

*Parlament České republiky
Poslanecká sněmovna
6. volební období – 2010*

rozpočtový výbor

Z á p i s
ze 4. schůze výboru,
která se konala dne 15. září 2010 v Praze

září 2010

Z á p i s

ze 4. schůze rozpočtového výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu, která se konala 15. září 2010 v Praze

středa 15. září 2010

Přítomni: poslanci a hosté dle prezenčních listin. Jednání zahájil v 10.00 hodin předseda výboru, poslanec Pavel Suchánek. Přivítal hosty a předložil pořad jednání podle pozvánky. Současně doporučil, aby bod č. 7 pozvánky byl doplněn o sdělení a různé. O takto navrženém pořadu se hlasovalo (+16, 0, 0) a byl tedy schválen. Záznam o hlasování viz příloha č. 1 zápisu.

Jednání se řídilo tímto programem:

1. Vládní návrh Státního závěrečného účtu za rok 2009 – celek (tisk1)
 - 1.1. Jednání k Státnímu závěrečnému účtu za rok 2009 (tisk 1) se zpravodaji výborů a příprava návrhu usnesení pro Poslaneckou sněmovnu
2. Vládní návrh, kterým se předkládá Parlamentu České republiky k vyslovení souhlasu s ratifikací Dohoda mezi Českou republikou a Královstvím Saúdské Arábie o podpoře a vzájemné ochraně investic, podepsaná dne 18. listopadu 2009 v Rijádu (tisk 39)
3. Vládní návrh, kterým se předkládá Parlamentu České republiky k vyslovení souhlasu s ratifikací Protokol mezi Českou republikou a Uzbekou republikou o změně Dohody mezi Českou republikou a Uzbekou republikou o vzájemné podpoře a ochraně investic, podepsaný dne 24. srpna 2009 v Taškentu (tisk 40)
4. Vládní návrh, kterým se předkládá Parlamentu České republiky k vyslovení souhlasu s ratifikací Protokol mezi Českou republikou a Guatemalskou republikou o změně Dohody mezi Českou republikou a Guatemalskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic, podepsaný dne 20. srpna 2009 v Praze (tisk 41)
5. Vládní návrh, kterým se předkládá Parlamentu České republiky k vyslovení souhlasu s ratifikací Dohoda mezi Českou republikou a Estonskou republikou o změnách a ukončení platnosti Dohody mezi Českou republikou a Estonskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic, podepsané dne 24. října 1994 v Tallinnu, která byla sjednána formou výměny nót (tisk 42)
6. Vládní návrh, kterým se předkládá Parlamentu České republiky k vyslovení souhlasu s ratifikací Dohoda mezi Českou republikou a Gruzií o podpoře a vzájemné ochraně investic, podepsaná dne 29. srpna 2009 v Tbilisi (tisk 43)
7. Zprávy, sdělení a různé
8. Rozpočtová opatření Ministerstva dopravy
9. Návrh termínu a pořadu další schůze výboru

* * *

1.

Vládní návrh Státního závěrečného účtu za rok 2009 – celek (tisk 1)

Vládní návrh uvedl náměstek ministra financí J. Gregor. Vláda České republiky dne 19. dubna 2010 projednala a schválila návrh Státního závěrečného účtu za rok 2009 jehož součástí je návrh na úhradu schodku státního rozpočtu. Materiál zahrnuje i výsledky hospodaření zdravotních pojišťoven a

zhodnocení výdajů na financování společných projektů Evropské unie a České republiky. V úvodu byl představen stručný makroekonomický vývoj za uplynulý rok. Z důvodu recese hlavních obchodních partnerů klesl výkon české ekonomiky v reálném vyjádření o 4,1%, což bylo o 0,1 procentního bodu méně než ekonomika EU. Ekonomická úroveň České republiky měřená jako HDP na obyvatele (při přepočtu přes paritu kupní síly) dosáhla za rok 2009 zhruba 80% průměru EU (pro srovnání: při vstupu ČR do EU v roce 2004 dosahovala cca 75%). Z nových členských zemí dosahuje vyšší úrovně pouze Kypr a Slovinsko (98% resp. 86%). Průměrná roční míra inflace dosáhla 1,0%, což je druhá nejnižší hodnota za dobu existence samostatné České republiky. Míra nezaměstnanosti podle registrace na úřadech práce vzrostla o 2,5 procentního bodu na celkových 8,0%. V mezinárodním srovnání Výběrového šetření pracovních sil (VŠPS) se pak zvýšila o 2,3 procentního bodu na 6,7%. Co se týče vnější nerovnováhy vyjádřené poměrem deficitu běžného účtu (BÚ) k HDP, se tato hodnota pohybovala od počátku roku 2009 nad hodnotou -2,0% a ke konci roku dosáhla v ročním úhrnu -1,0%. V dlouhodobějším horizontu je tendence ke snižování tohoto poměru. Co se týče předpokladů při sestavování státního rozpočtu na rok 2009, tak v červenci 2008 konsensuální prognóza domácích institucí předpokládala růst HDP v roce 2009 +4,4% a konsensuální prognóza zahraničních institucí +5,0%. Pro srovnání v říjnu 2008 to bylo +3,4% u domácích institucí a +3,9% u zahraničních institucí, tj. výsledek nebyl příliš vzdálen od plánovaných odhadů. S ohledem na proběhlou ekonomickou krizi bylo v roce 2009 dosaženo nejhoršího salda veřejných rozpočtů (schodek veřejných rozpočtů a celkový dluh veřejných rozpočtů) v historii České republiky. Schodek veřejných rozpočtů v metodice „pro fiskální cílení“ dosáhl v roce 2009 částky 231,2 mld. Kč, což bylo o 192,7 mld. Kč horší výsledek než schodek vykázáný v roce 2008. V relativním vyjádření činil deficit veřejných rozpočtů v metodice fiskálního cílení 6,4% HDP. Celkový hrubý dluh veřejných rozpočtů (konsolidovaný) dosáhl výše 1.254,0 mld. Kč, tj. v procentním vyjádření vůči HDP 34,6%. Údaje uvedené v návrhu Státního závěrečného účtu za rok 2009 jsou vykázány v metodice peněžních toků, avšak pro posuzování plnění Maastrichtských kritérií se používá metodika ESA 95 (Evropský systém národních a regionálních účtů) od Eurostatu. Podle této metodiky dosáhl deficit vládního sektoru v roce 2009 výše 215,0 mld. Kč, tj. 5,9 % HDP.

Státní rozpočet na rok 2009 byl schválen jako schodkový s deficitem 38,1 mld. Kč. Celkové příjmy byly rozpočtovány ve výši 1.114,0 mld. Kč a výdaje v objemu 1.152,1 mld. Kč. V listopadu 2009 byl schválený rozpočet upraven tak, aby celkový schodek činil 52,2 mld. Kč ve prospěch navýšení sociálních dávek. V průběhu roku 2009 došlo ke změnám schváleného rozpočtu, kdy byl navýšen o 17,8 mld. Kč na příjmové straně a o 18,4 mld. Kč na výdajové straně a tím celkový plánovaný deficit vzrostl na 52,8 mld. Kč. Šlo o souvztažné zvýšení o prostředky EU a krytí výdajů na odstranění povodňových škod ve výši 0,6 mld. Kč. Vykázáný schodek státního rozpočtu se odchýlil od plánovaného schodku a dosáhl 192,4 mld. Kč a byl o 139,6 mld. Kč vyšší než schodek plánovaný. Hlavním důvodem byl dopad hospodářské krize, čelilo se výpadku daňových příjmů ve výši 110,1 mld. Kč a výpadku příjmů z pojistného na sociální zabezpečení o 48,8 mld. Kč. Ke zmírnění dopadu krize na státní rozpočet bylo počátkem roku 2009 rozhodnuto o převedení částky 31,7 mld. Kč z rezervních fondů organizačních složek státu. Vzhledem k výraznému meziročnímu poklesu inkasa celkových daňových příjmů došlo na příjmové straně státního rozpočtu k poklesu o 2,7 procentního bodu na 32,3 % HDP (v aktuálně realizovaných rozpočtech a v plánovaném rozpočtu se tato kvóta pohybuje okolo 35%).

Celková čistá pozice České republiky vůči rozpočtu EU v roce 2009 dosáhla kladného salda ve výši 42,3 mld. Kč. K hospodaření rozpočtů krajů, obcí a dobrovolných svazků obcí a regionálních rad byl dosažen celkový schodek ve výši 25,9 mld. Kč. Kraje vykázaly schodek 7,8 mld. Kč, obce (včetně dobrovolných svazků obcí) 18,3 mld. Kč. Regionální rady mírný přebytek 166 mil. Kč. Zadlužení obcí ke konci roku 2009 dosáhlo hodnoty 80,6 mld. Kč a krajů 20,9 mld. Kč.

Státní dluh se za rok 2009 zvýšil na 1.178,2 mld. Kč a podíl státního dluhu vůči HDP vzrostl na 32,5 %. Podíl zahraničního dluhu na celkovém státním dluhu tak v průběhu roku 2009 vzrostl z 18,6 % na 21,3 %. Vykázáný schodek státního rozpočtu za rok 2009 ve výši 192,4 mld. Kč se navrhuje vypořádat následujícími financujícími položkami: 1. vydanými státními dluhopisy ve výši 185,8 mld. Kč, 2. přijatými dlouhodobými úvěry ve výši 11,9 mld. Kč, 3. změnou stavů na účtech státních finančních aktiv -5,3 mld. Kč.

1.1

Jednání k Státnímu závěrečnému účtu za rok 2009 (tisk 1) se zpravodaji výborů a příprava návrhu usnesení pro Poslaneckou sněmovnu

Po vyslechnutí zpravodajských zpráv byla otevřena rozprava. Do ní se nikdo nepřihlásil. Po přečtení návrhu usnesení k vládnímu návrhu Státního závěrečného účtu České republiky za rok 2009 (tisk 1) vyzval předseda rozpočtového výboru posl. P. Suchánek členy výboru k návrhům na doplnění.

Vystoupili posl. V. Votava s návrhem, aby hlasování o návrhu usnesení proběhlo zvlášť v odstavci II., tj. 1) *Poslanecká sněmovna „bere na vědomí státní závěrečný účet“* a 2) *Poslanecká sněmovna „souhlasí s vypořádáním schodku státního rozpočtu“*. Posl. P. Braný v rozpravě navrhl vydání tzv. doporučujícího usnesení, které by zaručovalo fyzickou účast zpravodajů jednotlivých parlamentních výborů při jednání rozpočtového výboru ke Státnímu závěrečnému účtu. V případě omluvy zpravodaje z jednání rozpočtového výboru k Státnímu závěrečnému účtu by nestačilo pouze zaslat písemné stanovisko. Omluveného zpravodaje by automaticky zastoupil náhradník z příslušného výboru na schůzi rozpočtového výboru na jednání k Státnímu závěrečnému účtu. Po příslibu, že předseda rozpočtového výboru posl. P. Suchánek osloví všechny předsedy výborů s apelem na účast, posl. P. Braný svůj návrh stáhl.

Hlasování o první části návrhu usnesení (*Poslanecká sněmovna „bere na vědomí státní závěrečný účet“*) proběhlo takto (+14, 3, 0). Hlasování o druhé části návrhu usnesení (*Poslanecká sněmovna „souhlasí s vypořádáním schodku státního rozpočtu“*) proběhlo takto (+10, 7, 0). Tím bylo schváleno usnesení č. 40. Přehled hlasování je uveden v příloze zápisu č. 10.

* * *

V tomto okamžiku navrhl předseda z časových důvodů přejít k bodu 7. Z důvodu přehlednosti jsou zápisy z jednání k jednotlivým bodům uváděny v pořadí podle schváleného pořadu.

* * *

2.

Vládní návrh, kterým se předkládá Parlamentu České republiky k vyslovení souhlasu s ratifikací Dohoda mezi Českou republikou a Královstvím Saúdské Arábie o podpoře a vzájemné ochraně investic, podepsaná dne 18. listopadu 2009 v Rijádu (tisk 39)

Vládní návrh uvedl náměstek ministra financí T. Zidek. Jednání o ratifikaci Dohody mezi Českou republikou a Královstvím Saúdské Arábie o podpoře a vzájemné ochraně investic proběhla již v roce 2002. Po vstupu České republiky do EU byla jednání znovu otevřena a bylo dosaženo změny v již předjednané smlouvě tak, aby byla v souladu s právem Evropské unie. Smlouva obsahuje mírné odchylky od standardních smluv. V článku 3 se v zájmu dohody ustoupilo od požadavku neomezeného poskytnutí národního zacházení s investicemi a s výnosy z investic. Saúdská Arábie si není vědoma diskriminačního zacházení se zahraničními investicemi a poskytuje všem zahraničním investorům na svém území rovné podmínky v souladu se svým právním řádem. Další odchylka je v článku 5, který neobsahuje závazek poskytnout náhradu škody při zabavení nebo zničení majetku ozbrojenými silami druhé smluvní strany. To se podařilo částečně eliminovat článkem 4, podle kterého je investorům poskytována náhrada škody i v případě dočasného opatření. Podle výkladu mezinárodního práva se dočasným opatřením chápe i zabavení majetku ozbrojenými silami. Jinak je tato smlouva plně v souladu s komunitárním právem. Smlouva nabývá platnosti po dobu deseti let a zůstává platná i po uplynutí stanovené doby, dokud jedna ze stran nepošle písemnou výpověď.

Zpravodaj sdělil, že doporučí, aby Poslanecká sněmovna smlouvu rehabilitovala. Byla otevřena rozprava. Do ní se nikdo nepřihlásil. S návrhem byl v následném hlasování vysloven souhlas. Bylo přijato usnesení č. 41 (+14,0,0). Přehled hlasování je uveden v příloze zápisu č. 2.

* * *

3.

Vládní návrh, kterým se předkládá Parlamentu České republiky k vyslovení souhlasu s ratifikací Protokol mezi Českou republikou a Uzbekskou republikou o změně Dohody mezi Českou republikou a Uzbekskou republikou o vzájemné podpoře a ochraně investic, podepsaný dne 24. srpna 2009 v Taškentu (tisk 40)

- viz bod 4.

Zpravodaj sdělil, že doporučí, aby Poslanecká sněmovna vyslovila souhlas s ratifikací dohody. Byla otevřena rozprava. Do ní se nikdo nepřihlásil. S návrhem byl v následném hlasování vysloven souhlas. Bylo přijato usnesení č. 42 (+14,0,0). Přehled hlasování je uveden v příloze zápisu č. 2.

* * *

4.

Vládní návrh, kterým se předkládá Parlamentu České republiky k vyslovení souhlasu s ratifikací Protokol mezi Českou republikou a Guatemalskou republikou o změně Dohody mezi Českou republikou a Guatemalskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic, podepsaný dne 20. srpna 2009 v Praze (tisk 41)

Náměstek ministra financí T. Zídek uvedl, že jde opět o harmonizační normu EU. Shrnul body 3 a 4. Změna dohody v článku 3 zapracovává národní zacházení a doložku nejvyšších výhod. Stávající odstavec 3 nahrazuje novými odstavci 3 a 4, na jejichž základě se rozšiřuje výjimka ze závazku národního zacházení a doložky nejvyšších výhod. Tím Česká republika není povinna poskytovat uzbekým a guatemalským investorům lepší zacházení, než které poskytuje investorům ze zemí EU. Článek 6 - Převody plateb, do kterého se vkládá text, na jehož základě Česká republika jako člen EU je oprávněn provádět opatření rady a omezit volný pohyb kapitálu, pokud hrozí obtíže fungování měnové hospodářské unie. Do dodatku se vkládá článek 11, na jehož základě jsou smluvní strany oprávněny přijímat základní kroky na ochranu základních bezpečnostních zájmů České republiky jako člen EU. Oba dva předložené protokoly jsou standardním doplněním.

Zpravodaj sdělil, že doporučí, aby Poslanecká sněmovna vyslovila souhlas s ratifikací dohody. Byla otevřena rozprava. Do ní se nikdo nepřihlásil. S tímto návrhem byl v následném hlasování vysloven souhlas. Bylo přijato usnesení č. 43 (+14,1,0). Přehled hlasování je uveden v příloze zápisu č. 3.

* * *

5.

Vládní návrh, kterým se předkládá Parlamentu České republiky k vyslovení souhlasu s ratifikací Dohoda mezi Českou republikou a Estonskou republikou o změnách a ukončení platnosti Dohody mezi Českou republikou a Estonskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic, podepsané dne 24. října 1994 v Tallinnu, která byla sjednána formou výměny nót (tisk 42)

Náměstek ministra financí T. Zídek uvedl, že obě členské země EU se touto smlouvou dohodly o ukončení platnosti Dohody mezi Českou republikou a Estonskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic s členskými státy EU na základě doporučení Evropské komise. Doporučení je pro Českou republiku velmi důležité, protože řada zahraničních podnikatelů zneužívá těchto investičních smluv a vyvolává mezinárodní arbitráže. Evropská komise plně podporuje návrh na zrušení výše uvedené smlouvy mezi oběma státy. Formou výměny nót bude ukončena smlouva o ochraně výměny kapitálu.

Zpravodaj sdělil, že doporučí, aby Poslanecká sněmovna vyslovila souhlas s ratifikací dohody. Byla otevřena rozprava. Do ní se nikdo nepřihlásil. S tímto návrhem byl v následném hlasování

vysloven souhlas. Bylo přijato usnesení č. 44 (+15,0,0). Přehled hlasování je uveden v příloze zápisu č. 3.

* * *

6.

Vládní návrh, kterým se předkládá Parlamentu České republiky k vyslovení souhlasu s ratifikací Dohoda mezi Českou republikou a Gruzii o podpoře a vzájemné ochraně investic, podepsaná dne 29. srpna 2009 v Tbilisi (tisk 43)

Náměstek ministra financí T. Zidek uvedl, že dohoda kopíruje vzorovou dohodu uzavřenou již v roce 1999 a zahrnuje harmonizační klauzule, které zajišťují soulad dohody s komunitárním právem. Pro české investory je Gruzie posuzována jako velmi zajímavý investiční region s rostoucí tendencí obchodu. Dohoda obsahuje standardní závazky které umožňují zahraničním investorům na území Gruzie řádné investice. Jedná se zejména o princip národního zacházení, doložku nejvyšších výhod, záruky proti vyvlastnění majetku, záruky volného převodu plateb a definice způsobu řešení sporných otázek mezi investory a smluvními stranami navzájem.

Zpravodaj sdělil, že doporučí, aby Poslanecká sněmovna vyslovila souhlas s ratifikací dohody. Byla otevřena rozprava. Do ní se nikdo nepřihlásil. S tímto návrhem byl v následném hlasování vysloven souhlas. Bylo přijato usnesení č. 45 (+15,0,0). Přehled hlasování je uveden v příloze zápisu č. 3.

* * *

7.

Zprávy, sdělení předsedy a různé

Předseda výboru posl. P. Suchánek sdělil, že po jednání ORGV vyplývá, že rozpočtový výbor může mít tři podvýbory. Rekapituloval:

1. *podvýbor pro financování územních samospráv a využívání prostředků EU*
2. *podvýbor pro daně, cla a loterie*
3. *podvýbor pro bankovníctví, pojišťovnictví a finanční trhy*

Apeloval na členy rozpočtového výboru, aby nahlásili účast v některém z výše uvedených podvýborů do konce září t.r. Poté proběhne volba předsedů na následující výborové schůzi.

* * *

8.

Rozpočtová opatření Ministerstva dopravy

V rámci tohoto bodu zařadil předseda výboru posl. P. Suchánek na jednání žádost vlády o souhlas se změnou závazných ukazatelů státního rozpočtu roku 2010 v kapitole 327 - Ministerstvo dopravy.

Návrh uvedl náměstek ministra dopravy I. Vykydal. Předmětem předloženého materiálu je žádost správce kapitoly o povolení ke zvýšení závazného specifického ukazatele v kapitole 327, a to „Drážní a kombinovaná doprava“ o 1.400.000 tis. Kč a snížení závazného specifického ukazatele „Dotace pro Státní fond dopravní infrastruktury“ (SFDI) o uvedenou. Žádost se předkládá z důvodu nepříznivého vývoje úhrady za použití železniční dopravní cesty dopravců vůči organizaci Správa železniční dopravní cesty. Z dosavadního vývoje vyplývá, že v roce 2010 vznikne proti roku 2008 deficit. Deficit je zapříčiněn dvěma hlavními důvody. Tím, že během prvního pololetí roku 2010 došlo ke snížení přepravních výkonů ovlivňujících výši tržeb za použití železniční dopravní cesty. Druhým důvodem je snížení ceny za použití železniční dopravní cesty o 20% od začátku roku 2009, které negativně ovlivňuje snížení tržeb i v roce 2010. Deficit finančních prostředků Správy železniční

dopravní cesty se tak zvýší dotací ze státního rozpočtu ve výši 1.400.000 tis. Kč. Navrženou změnou závazných specifických ukazatelů nedojde ke změně celkových výdajů kapitoly 327 – Ministerstvo dopravy. Rozpočet Státního fondu dopravní infrastruktury (SFDI) se v roce 2010 zvýší z privatizačních příjmů Ministerstvem financí dle přijatého usnesení vlády České republiky o 400.000 tis. Kč. Závěrem náměstek ministra financí doplnil, že přesun 1.000.000 tis. Kč z „investičních prostředků“ do „neinvestičních výdajů“ u Správy železniční dopravní cesty bude navržen v rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury i v roce 2011. Prostředky budou určeny na již rozestavěné stavby a na případné závazky z roku 2010, u kterých mohou být platby uskutečněny až počátkem roku 2011. V příštím roce Ministerstvo dopravy společně s Ministerstvem financí společně zabezpečilo ve státním rozpočtu na rok 2011 dotaci pro Správu železniční dopravní cesty v kapitole 327 – Ministerstvo dopravy v dostatečné výši bez negativního dopadu na rozpočet Státního fondu dopravní infrastruktury.

Zpravodaj doporučil povolit rozpočtové opatření. Byla otevřena rozprava. Do ní se přihlásil posl. V. Vilímc s dotazem na jaké výdaje byla původně určena dotace ve výši 1.400.000 tis. Kč Státního fondu dopravní infrastruktury. Následně požádal o upřesnění pojmu navýšení rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury o 400.000 tis. Kč z privatizačních příjmů Ministerstva financí. Náměstek ministra dopravy I. Vykydal odpověděl, že částka 1.400.000 tis. Kč byla původně určena v rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury pro Správu železniční dopravní cesty především na investiční akce a v odpovědi na druhou otázku upřesnil, že 400.000 tis. Kč je částka, kterou získá Správa železniční dopravní cesty z prodaného majetku a odvede tyto prostředky zpět do státního rozpočtu. Dále se do rozpravy již nikdo nepřihlásil. S návrhem zpravodaje byl v následném hlasování vysloven souhlas. Bylo přijato usnesení č. 46 (+10,6,0) a přehled hlasování je uveden v příloze zápisu č. 4.

* * *

9.

Návrh termínu a pořadu další schůze výboru

Předseda výboru posl. P. Suchánek předložil následující pořad 5. schůze rozpočtového výboru dne 5. – 7. října 2010, a to jako výjezdní zasedání v Jihomoravském kraji.

Úterý 5. října

ve 13.00 hodin

1. Odjezd od budovy Poslanecké sněmovny (podloubí Valdštejnská ul.)

v 17.00 hodin

2. Příjezd do Hustopečí, ubytování v Hotelu Kurdějov

od 19.00 hodin

3. Setkání se zástupci Hospodářské komory Jihomoravského kraje, představiteli Krajského úřadu, zástupci měst a obcí regionu a podnikatelské sféry – Hotel Kurdějov

Uvede: předseda Hospodářské komory

Středa 6. října

od 09.00 hodin

4. Příprava na 1. čtení vládního návrhu zákona o státním rozpočtu na rok 2011 - zahájení

Uvede: ministr financí

Zpravodaj: posl. P. Suchánek

5. Dle příkázání PSP
6. Rozpočtová opatření
7. Informace o činnosti podvýborů
8. Sdělení předsedy, různé
9. Návrh termínu a pořadu další schůze výboru

Od 10.30 hodin

10. Informace zástupců kraje:
a/ o financování regionu
b/ o stavu a financování kulturních památek v Jihomoravském kraji
Uvede: zástupce Krajského úřadu
Přizváni: zástupci Ministerstva financí
11. Informace ministra kultury o možnostech státního rozpočtu při spolufinancování kulturních památek, zejména investic v Jihomoravském kraji
Uvede: ministr kultury
Přizváni: zástupci Ministerstva financí,
Představitelé Krajského úřadu

Od 13.00 hodin

12. Pracovní oběd se zástupci regionu, ministrem kultury, ministrem financí – pokračování rozpravy k bodům č. 10 a č. 11

Od 15.00 hodin

13. Návštěva vybrané kulturní památky se zaměřením na náměty způsobu financování kulturních památek

Čtvrtek 7. října**od 9.00 hodin**

14. Návštěva vybraného průmyslového podniku se zaměřením na náměty na odstraňování překážek podnikání a možnosti zvyšování stavu zaměstnanosti
Uvede: představitel vybraného podniku

ve 13.00 hodin

15. Odjezd do Prahy

Předseda byl zmocněn učinit nezbytné úpravy. S takto navrženým programem 5. schůze rozpočtového výboru souhlasili všichni momentálně přítomní poslanci: +16, 0, 0, viz **usnesení č. 47**. Záznam hlasování viz příloha č. 2.

* * *

Tím byl naplněn pořad 4. schůze výboru, jejíž jednání ukončil předsedající posl. P. Suchánek ve 12 hodin 30 minut.

* * *

Zapsal: P. Jelínek, J. Vlha

Jiří DOLEJŠ v.r.
ověřovatel

Pavel SUCHÁNEK v.r.
předseda výboru